

2岁幼童自印回澳后确认感染新冠病毒

澳限制印度入境人数

印度疫情再次暴发,也引发了全球对新冠疫情的再一次担忧,其他很多国家也未能独善其身,其中就包括澳大利亚。

据了解,澳大利亚北领地一名儿童从印度回澳之后,被检测出新冠阳性。日前,北领地政府通过一份声明表示,这是一名2岁的幼童,4月早些时候,从新德里飞回澳大利亚,结果,在随后的新冠检测中,被确认感染新冠病毒。

截至发稿时,这名2岁幼童尚未出现症状,已在当地医院接受治疗。最近,澳大利亚联邦政府宣布,印度为“高风险”地区,这次印度疫情再次大规模暴发,打击无疑是毁灭性的,澳大利亚也对印度入境人数进行限制。目前,印度飞往澳大利亚的航班,已经被削减30%。

澳大利亚总理莫里森宣布:“澳大利亚人只有在非常紧急的情况下,才被允许前往高风险国家。按照安排,如果你在过去14天内曾在高风险国家逗留,那么最后出发前往澳大利亚之前,你必须在离开最后一处逗留地72小时之前进行新冠病毒PCR检测。这也适用于印度。”

让人后怕的是,此前珀斯出现疫情,被迫封锁3天(见下图),也是和印度疫情有关。4月10日,一对夫妇从印度返回澳大利亚,在珀斯的隔离酒店进行隔离检测,结果,病毒从6楼房间开始蔓延,截至目前,发现至少一例社区传播病例和此事有关。

据了解,这对夫妇是去印度参加婚礼的,丈夫先被确诊,随后是妻子。西澳大利亚州州长表示:“人们不应该被允许前往高风险国家参加婚礼和葬礼,因为在本国疫情最严重的时候,政府甚至禁止公民参加国内亲属的葬礼。”

萧霏



澳大利亚华人向你推荐

全球最美海滩在昆士兰州



日前,国际旅游评论网站猫途鹰(TripAdvisor)推出本年度旅行目的地,全球海滩评比。昆士兰州的白天堂海滩(Whitehaven,见图)荣登2021年第一名,西澳大利亚州的绿松石湾(Turquoise Bay)被评为世界第6名。

白天堂海滩位于圣灵群岛中最大的惠森迪岛东侧,绵延7公里。这里的沙子细腻绵密,呈现无瑕的白色,人踩上去好像踩在一层层柔软的白糖上一般。洁白的沙滩、海岸上的红树林和湛蓝的海水交相辉映,形成美轮美奂的纯净绝美景色。白天堂海滩是澳大利亚知名度最高的海滩之一,被誉为“澳大利亚最美的沙滩”和“全世界最环保和最干净的沙滩”。

白天堂海滩更为人们称道的特点是,每当退潮时,海水会和细沙糅合在一起,创造出一种美丽的色彩混合,呈现梦幻般的景象,宛如一块“上帝的

调色板”,而附近小山顶上的希尔湾观景台(Hill Inlet Lookout)则是观赏白天堂海滩的最佳位置。

绿松石湾是宁格罗海岸的开普岭国家公园内一处隐秘天堂,距离宁格罗海岸的主要城镇埃克斯茅斯约64公里车程,距离珀斯约1310公里。

绿松石湾被认为是西澳最佳海滩之一,拥有纯净洁白的沙滩和清澈湛蓝的海水,是澳大利亚最好的浮潜地点之一,这里拥有西澳最平静、干净、清澈的海水。珊瑚海岸拥有美丽的活珊瑚景观,而且就在近岸处,所以在这附近潜水,游人可以在水下看到种类繁多的鱼类和罕见的活珊瑚景观。与昆士兰的大堡礁不同的是,这里的珊瑚礁基本上在离岸50-100米处就能看到。

文迪

信息速递

悉尼渔民捕获巨型金枪鱼

前不久,悉尼渔民在新南威尔士州北部海岸,捕获一条271公斤重的北方蓝鳍金枪鱼。

悉尼鱼市场在其官方社交平台上发布帖子称:“这条北方蓝鳍金枪鱼是我们一个供货商捕获的。这种北方蓝鳍金枪鱼极具价值,而且在澳大利亚附近海域也并不常见。”

北方蓝鳍金枪鱼是金枪鱼的一种,主要生活在大西洋西部和东部区域。

悉尼鱼市场在其帖子中表示,此前,渔民还捕获过更大体重的蓝鳍金枪鱼。

雪梨

模型可评估儿童肥胖风险

澳大利亚儿童肥胖问题日益严重。此前,昆士兰州有一名9岁男孩,6岁时体重就达100公斤。数据显示,每4名澳大利亚儿童里就有一人肥胖。

为此,澳大利亚昆士兰大学研究人员研发出一种模型,这种模型可以评估儿童在成长时期的肥胖风险。据了解,该模型通过对婴儿出生之后,第一年的体重变化情况、睡眠质量、母亲孕前的身高体重、父亲的身高体重、母亲孕期是否吸烟等数据进行分析,可以评估儿童在9岁前后出现肥胖的风险。

小韜

■ 澳大利亚居民等候接种疫苗

澳大利亚疫苗接种时间表作废

总理:今年底,打不完第一针疫苗

日前,澳大利亚总理莫里森对外宣称,已经放弃之前疫苗推广期间设定的目标。莫里森表示,尽管澳大利亚政府已经将辉瑞疫苗的订购量增加了一倍,但是,澳大利亚人今年底打完第一针疫苗的计划要落空。此前,澳大利亚政府计划在今年底之前,完成全体澳大利亚人的疫苗接种工作。

稍早些时候,澳大利亚政府证实,澳大利亚额外订购的2000万剂辉瑞疫苗要等今年最后一个季度才能送到。澳大利亚贸易部长泰汉(Dan Tehan)向澳大利亚人保证:“政府的努力是让所有澳大利亚人在年底前打完第一针,但是,我们必须记住,我们面对的是一场严重的流行疾病,所以,在新冠病毒面前,任何事情都可能发生变化。”

就在当天晚上,澳大利亚总理莫里森通过社交平台发布帖子称:“政府对第一针的完成时间既没有设定任何目标,也没有任何计划。”

澳大利亚的新冠疫苗推广计划饱受供应短缺的困扰。此前,澳大利亚政府宣布,由于存在引发罕见血栓的微小风险,澳大利亚国内生产的阿斯利康(AstraZeneca)疫苗不再是50岁以下人群的首选。随后,澳大利亚政府向辉瑞公司争取到了额外的订单,辉瑞疫苗成为50岁以下人群的首选。

莫里森政府向澳大利亚全科医生保证,如果阿斯利康疫苗出现任何问题,他们将获得赔偿,因为医生们都很担心,如果患者打针后出现并发症并起诉诊所,他们将不得不支付赔偿金。

包括阿斯利康和辉瑞在内,世界上许多新冠疫苗都是在欧洲生产的,但由于欧盟的出口管制,欧洲实际上已经停止向包括澳大利亚在内的国家供应新冠疫苗。

此外,澳大利亚治疗药品管理局已证实,在接种阿斯利康疫苗后,又有3例报告出现血栓症状,分别是35岁的新南威尔士州妇女、49岁昆士兰州男子和一名80岁维多利亚州男子,加上此前接种疫苗后出现血栓症状的病例,截至发稿时,澳大利亚共出现6例由接种疫苗导致的心血管。

新南威尔士州卫生厅长哈扎德表示,当前,很难保持过去几周的疫苗接种数量,而且,最近几周,70%至80%预约阿斯利康疫苗的卫生工作者并没有完成接种。此前,澳大利亚相关部门建议50岁以下人士尽量选择辉瑞疫苗。

新南威尔士州卫生厅按照建议为50岁以下人群提供辉瑞疫苗,预计每天的人数还将继续下降。现在平均每天的疫苗接种量在4500剂以下徘徊,而之前的接种量在6500剂以上。

新南威尔士州卫生厅的一名高级官员证实,在该建议发布后的一周内,西悉尼一家接种阿斯利康疫苗的医院从每天施打数量的150多剂减少到零。悉尼其他提供阿斯利康疫苗的医院,施打数量也下降了80%以上。

萧霏

▼ 澳大利亚居民接种新冠疫苗

